



## REFERAT

### **privind împuternicirea Primarului Municipiului Timișoara pentru semnarea Protocolului de predare-preluare de către Consiliul Local al Municipiului Timișoara privind transferul managementului asistenței medicale a unităților medicale cu paturi din Timișoara**

Se supune spre analiză Comisiilor din cadrul Consiliului Local al Municipiului Timișoara, materialul întocmit de Direcția Patrimoniu, Serviciul Administrare Imobile, privind împuternicirea Primarului Municipiului Timișoara pentru semnarea Protocolului de predare-preluare de către Consiliul Local al Municipiului Timișoara privind transferul managementului asistenței medicale a unităților medicale cu paturi din Timișoara.

Prin O.U.G. nr. 529/2010 s-a aprobat menținerea managementului asistenței medicale la autoritățile administrației publice locale care au desfășurat faze - pilot conform art.17 din O.U.G. nr. 162/2008, precum și Lista unităților sanitare publice cu paturi pentru care se menține managementul asistenței medicale la autoritățile administrației publice locale și lista unităților sanitare publice cu paturi pentru care se transferă managementul către autoritățile administrației publice locale.

Conform Ordinului Ministrului Sănătății nr. 910/2010, transferul managementul asistenței medicale al unităților sanitare publice prevăzute în H.G. nr. 529/2010 se va face prin Protocol de predare-preluare încheiat între direcțiile de sănătate publică și consiliile locale sau județene.

Prin adresa cu nr. SC2010-014473/16.06.2010 Direcția de Sănătate Publică Județeană Timiș ne solicită colaborarea pentru finalizarea în termen a acțiunii de preluare a unităților sanitare din Timișoara.

În vederea încheierii Protoalelor de predare-preluare privind transferul managementului asistenței medicale a unităților medicale cu paturi din Timișoara prevăzute în anexa nr.2 din H.G. nr. 529/2010 la pct.312, 313, 314, 315 ce se vor încheia între Direcția de Sănătate Publică Județeană Timiș și Consiliul Local al Municipiului Timișoara;

### **Propunem:**

1. Emiterea unei Hotărâri de Consiliul Local privind împuternicirea Primarul Municipiului Timișoara să semneze și să facă demersurile necesare în vederea semnării protoalelor de predare-preluare privind transferul managementului asistenței medicale al următoarelor unități sanitare publice cu paturi: Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii "Louis Țurcanu" Timișoara, Spitalul Clinic Municipal de Urgență Timișoara, Spitalul Clinic de Boli Infecțioase și Pneumoftiziologie "Dr. Victor Babeș" Timișoara și Spitalul Clinic de

Obstetrică - Ginecologie "Dr. Dumitru Popescu" Timișoara. Preluarea unităților sanitare enumerate mai sus se va face cu situația financiară la zi, fără datori și cu stabilirea surselor de finanțare începând cu anul 2011.

**VICEPRIMAR,**  
**Ing. Adrian Orza**



**PT. DIRECTOR,**  
**Ec. Cristina Scutariu**



**ȘEF SERVICIU,**  
**Ing. Călin Pîrva**



**AVIZAT**  
**SERVICIUL JURIDIC**  
**ȘEF SERVICIU,**  
**Jr. Mirela Lasuschevici**

